

Okresní soud v Jihlavě

587 26 Jihlava, tř. Legionářů 9a

kontakt: tel. 567563111, fax 567563101, e-mail: podatelna@osoud.jia.justice.cz

č.j. 50 Spr 423/2021

Jihlava dne 25.05.2021

Opatření č. 4

k rozvrhu práce Okresního soudu v Jihlavě pro rok 2021

s účinností od 1. 6. 2021

- přiděluji Bc. Zlatu Tůmovou jako zapisovatelku na opatrovnické oddělení, do senátu Mgr. Miroslavy Chalupové – senát 7 P a Nc a zařazuji ji do seznamu pohotovostí vedeného jako příloha 1 rozvrhu práce namísto Bc. Sary Pokorné (týden 31., 47.);
- přiděluji Mgr. Karolínu Brychtovou jako asistentku do senátu 1T a jmenuji ji asistentkou JUDr. Vladimíra Sovy namísto Mgr. Kristýny Bendové;
- přiděluji Mgr. Kristýnu Bendovou do senátu 10 T a jmenuji ji asistentkou Mgr. Dagmar Koutníkové Trnkové;
- doplňuji „Způsob rozdělování věcí mezi soudci“, který je součástí rozvrhu práce, v bodě 16. o specializaci pro trestní úsek - „věc velkého rozsahu“ a stanovím pravidla pro přidělování těchto věcí takto:

Za věc velkého rozsahu se považuje věc, která dosahuje rozsahu nejméně 1.000 listů. K tomuto počtu listů se dojde tak, že počet obžalovaných uvedených na obžalobě nebo NNP se vynásobí číslem 100 a k tomuto výsledku se připočte počet listů vyšetřovacího spisu bez obžaloby a připojených listinných důkazů a bez příloh.

Věci velkého rozsahu se přidělují všem soudcům trestního úseku s přihlédnutím ke specializacím, kolovacím způsobem s dorovnáním. Přidělování věcí velkého rozsahu se děje odděleně od věcí vazebních a nevazebních. Jestliže je soudce vyloučen z vykonávání úkonů trestního řízení, přidělí se věc velkého rozsahu následujícímu soudci a následující věc velkého rozsahu se přidělí tomu soudci, který byl z důvodů vyloučení vynechán;

s účinností od 1. 7. 2021

- stanovím jednací dny soudců trestního úseku pro vyřizování věcí T, Tm, Nt (s výjimkou rozhodování v přípravném řízení) takto: senát 1 T – pondělí a středa, senát 13 T – pondělí a středa, senát 10 T – úterý a čtvrtek. Případné výjimky z takto stanovených jednacích dnů lze umožnit se souhlasem vedení soudu (tzn. využití jiných dnů v týdnu ke konání hlavních líčení či veřejných zasedání). Nové pravidlo o využívání jednacích dnů se vztahuje na hlavní líčení a veřejná zasedání nařízená od 1. 6. 2021.
- přiděluji Bc. Sárku Pokornou jako VSÚ na občanskoprávní úsek, senát 12, 112 (JUDr. Eva Bastlová) a dále Bc. Sáře Pokorné přiděluji rejstřík 16 E srážky ze mzdy, příkázání pohledávky, prodej movitých věcí (zást. I. Kimlíčková), rej. 26 D, prověrka úschov u soudních komisařů, rej. 26 Nc – odd. 20 (zást. J. Procházková), určuji Bc. Sárku Pokornou

jako zástup Jany Štamberové pro rejstřík L, zařazují Bc. Sárku Pokornou do seznamu VSÚ určených jako zástup Lukáše Frydrychovského pro výkon rozhodnutí;

- určují Radka Němečka jako správce sítě a Ing. Josefa Kyncla pověřují jeho zaškolením, Ing. Josefu Kynclovi snižují rozsah zatížení na 50% jím vykonávaných agend dle rozvrhu práce.

Mgr. Martina Chlupáčková
předsedkyně Okresního soudu v Jihlavě